
Ожидаемые  итоги социально-экономического развития 

Ярковского сельского поселения  за текущий 2024 год
Деятельность администрации Ярковского сельского поселения за 9 месяцев 2024 года осуществлялась на основании Плана действий администрации по социально-экономическому развитию Ярковского сельского поселения Усть-Ишимского муниципального района Омской области. 

Для улучшения  экономического развития и обеспечения  структурных изменений в экономике Ярковского сельского поселения Усть-Ишимского района  прорабатываются  механизмы экономического роста. 

           В сельском хозяйстве за 9 месяцев 2024 года отмечено снижение производства мяса в ЛПХ. По сравнению с   соответствующим уровнем 2023 года оно уменьшилось на 0, 9 % и составило 39,4 тонны. 

В развитии  экономики сельского поселения  возрастает экономическая и социальная роль малого бизнеса. В поселении насчитывается 6 субъектов малого предпринимательства, доля работающих в малом бизнесе (15 человек) составила   0,1 % от общей численности занятых в экономике. В отраслевой структуре доминирует непроизводственная сфера  деятельности – розничная торговля. 

Принимаемые меры Правительством Российской Федерации и  Правительством  Омской области по улучшению демографической ситуации обеспечивают положительную динамику демографических показателей в поселении. В текущем году наблюдалось увеличение коэффициента рождаемости на 1,3 %,  коэффициент смертности  увеличился   на 1,4 %. 

           Развитие экономики, увеличение предпринимательских доходов, а также совершенствование системы социальной поддержки населения обеспечивают рост благосостояния населения. Среднедушевые денежные доходы населения в 2024 году составили 8500,00 рублей в месяц. 

Наряду с увеличением номинального размера денежных доходов населения растет и их покупательная способность. В результате за 9 месяцев  2024 года оборот розничной торговли вырос на 105,6 % по сравнению с соответствующим периодом 2023 года. Происходит изменение структуры розничного товарооборота в сторону увеличения доли непродовольственных товаров до 16% 

Одним из определяющих факторов роста доходов населения является увеличение их основного источника – среднемесячной номинальной заработной платы работников. Благодаря объективным позитивным тенденциям в экономике региона за 3 квартал  2024 года средняя заработная плата по поселению составила 9932,00 рубля, что на 0,3% выше показателя соответствующего периода 2023 года.

В текущем году продолжалась  работа по реализации административной реформы, нацеленной на повышение эффективности функционирования органов местного самоуправления и создания предпосылок ускорения социально-экономического развития сельского поселения. 

Комплексное планирование и прогнозирование социально-экономического развития поселения в 2024 году осуществлялось  в соответствии с принципами, принятыми на областном уровне. 

